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62ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
09ª Sessão Ordinária, do 4º ano da

18ª Legislatura, 17 de junho de 2024.

Aos dezessete dias do mês de junho de 2024 (dois mil e

vinte e quatro), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede

da  Câmara  Municipal,  realizou-se  a  09ª  (nona)  Sessão

Ordinária,  do  terceiro  ano  da  18ª  legislatura  da  Câmara

Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores Carina

de Fátima Lopes Felix, Edson Buganeme, Erney Antônio de

Paula,  Marco  Aurélio  Franco,  Marcos  Airton  Morasco,

Nilton Augusto Alves Filho, Paulo Afonso Alves Bianchini,

Paulo  Cesar  Francischini  e  Renata  Cristina  Bagatin.

Presentes  os  servidores  Lucas  Henrique  Nunes,  Elena

Maria de Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal,

Valéria de Fátima Bidóia Valverde, Diogo Ricardo Costa e

Paulo  Renato  Zamariolli,  às  20h00min  (vinte  horas)  o

presidente  da  Câmara  e  da  sessão,  vereador  Edson

Buganeme declarou  aberta  a  sessão sob  a  proteção de

Deus. Na sequência foi apresentada a Moção nº 013/2024,

de autoria da vereadora Carina de Fátima Lopes Felix, de

aplausos ao Lar Central Nossa Senhora Aparecido (asilo)

por  seus 108 anos de fundação.  Colocada a moção em

discussão  e  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  Na

sequência foi apresentada a Moção nº 014/2024, de autoria

da vereador Marco Aurélio Franco, de aplausos as jovens
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vencedoras do concurso da Escolha da Rainha da Festa do

Peão de Viradouro.   Colocada a moção em discussão e

votação, foi  aprovada por unanimidade. Na sequência foi

encaminhado aos vereadores e a Comissão de Finanças e

Orçamento o parecer emitido pelo Tribunal de Contas do

Estado referente as contas do Poder Executivo do exercício

de  2021,  para  análise  e  providências  nos  termos

regimentais.  Na  sequência  foi  apresentada  indicação  de

autoria  do  vereador  Edson  Buganeme  onde  indica  ao

prefeito municipal que conceda o nome do Sr. Eliel Mateus

Emiliano  a  um  prédio,  via  ou  logradouro  público.  Na

sequência  foi  apresentada  indicação  de  autoria  dos

vereadores  Nilton  Augusto  Alves  Filho  e  Paulo  Afonso

Alves Bianchini onde indicam ao prefeito municipal que a

realização  de  recapeamento  asfáltico  na  Rua  Antônio

Domingos.  Na  sequência  foi  apresentada  indicação  de

autoria do vereador Marco Aurélio Franco onde indica ao

prefeito municipal que sejam instaladas placas de proibido

estacionar na Praça Elza Marçal da Silveira Spirandelli. Na

sequência  foi  apresentada  indicação  de  autoria  do

vereador  Marco  Aurélio  Franco  onde  indica  ao  prefeito

municipal a instalação de um cinema a céu aberto na área

ao lado da Areninha Carlindo Zacarone. Iniciada a palavra

livre a vereadora Carina de Fátima Lopes Felix parabenizou

o  vereador  Paulo  Bianchini  pelo  seu  aniversário  e

comentou sua moção de aplausos ao aniversário de 108
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anos do Lar Central Nossa Senhora Aparecida. Questionou

o motivo dos conselheiros tutelares de plantão não podem

ficar com carro em suas casas. Questionou também sobre

alguns exames que o município não estariam cobrindo no

laboratório  São  Roque.  Na  sequência  usou  a  palavra  o

vereador Nilton Augusto Alves Filho e apresentou indicação

verbal  solicitando  a  poda  das  árvores  no  cemitério

municipal. Disse ser favorável votar um projeto recebido em

urgência do Poder Executivo, para auxiliar o município de

Pitangueiras com o empréstimo de um caminhão de água.

Disse  ainda  que  apresentou  dois  projetos  durante  a

semana e que eles ainda não foram incluídos na ordem do

dia. Disse que foi informado de que o projeto se encontra

sob  análise  da  presidência  e  da  assessoria  jurídica  da

Casa. Disse aguardar que o projeto seja incluído na ordem

do  dia  da  próxima  sessão  ordinária.  O  vereador  Paulo

Afonso Alves Bianchini  agradeceu os cumprimentos pela

passagem  de  seu  aniversário  e  apresentou  indicação

verbal  solicitando o recapeamento asfáltico da Rua João

Tomicioli.  Iniciada  a  Ordem  do  Dia  foi  apresentado  o

Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  004/2024,  processo  nº

154/2024,  que  dispõe  sobre  a  revogação  do  Decreto

Legislativo  nº  214/2023,  que  aprovou  nos  termos  do

Parecer do Tribunal de Contas do Estado, as Contas do

Poder  Executivo  do  Município  de  Viradouro.  O  projeto

recebeu  pareceres  favoráveis  a  sua  tramitação  das
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Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento.

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado

por  unanimidade.  Com  a  concordância  de  todos  os

vereadores, foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo

nº 053/2024, processo nº 156/2024, que dispõe sobre  a

autorização  para  o  Poder  Executivo  do  Município  de

Viradouro  ceder  01  (um)  caminhão  de  água  da  frota

municipal, para abastecimento de água potável do Distrito

de  Ibitiúva,  e  dá  outras  providências.  Foi  aprovado  por

unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse em

regime de urgência especial. O projeto recebeu pareceres

favoráveis a sua tramitação das Comissões de Justiça e

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em

discussão  e  votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.

Iniciada  palavra  livre  para  explicações  pessoais  o

presidente agradeceu aos vereadores pelos trabalhos no

primeiro semestre. Em seguida usou a palavra o vereador

Paulo Afonso Alves Bianchini e agradeceu novamente as

homenagens recebidas em virtude de seu aniversário, bem

como  a  presença  de  seus  familiares  no  auditório.  Na

sequência o vereador Nilton Augusto Alves Filho disse que

aguardará  a passagem do recesso para  comentar  sobre

seus projetos que não entraram em pauta. Na sequência

usou a palavra a vereadora Carina de Fátima Lopes Felix e

manifestou  pesar  pelo  falecimento  dos  munícipes

popularmente conhecidos como senhor  “Domingão” e da
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senhora  “Biquinha”.  Na  sequência  fez  uso  a  palavra  o

vereador  Marcos  Airton  Morasco  e  disse  que  faz  das

palavras da vereadora Carina Lopes as suas palavras. Em

seguida usou a palavra o vereador Erney Antônio de Paula

que mencionou o recebimento de emenda parlamentar do

deputado Delegado da Cunha.  Nada mais havendo, que

após lida e achada conforme segue devidamente assinada.

Presidente

1º Secretário           2º Secretário
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63ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
54ª Sessão Extraordinária, do 4º ano da

18ª Legislatura, 17 de junho de 2024.

Aos dezessete dias do mês de junho de 2024 (dois mil e

vinte e quatro), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede

da  Câmara  Municipal,  realizou-se  a  54ª  (quinquagésima

quarta)  Sessão  Extraordinária,  do  terceiro  ano  da  18ª

legislatura da Câmara Municipal de Viradouro. Participaram

os  vereadores  Carina  de  Fátima  Lopes  Felix,  Edson

Buganeme, Erney Antônio de Paula, Marco Aurélio Franco,

Marcos Airton Morasco, Nilton Augusto Alves Filho, Paulo

Afonso Alves Bianchini, Paulo Cesar Francischini e Renata

Cristina Bagatin. Presentes os servidores Lucas Henrique

Nunes, Elena Maria de Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião

Pontes Gestal,  Valéria de Fátima Bidóia Valverde,  Diogo

Ricardo  Costa  e  Paulo  Renato  Zamariolli,  às  21h00min

(vinte e uma horas) o presidente da Câmara e da sessão,

vereador Edson Buganeme declarou aberta a sessão sob a

proteção  de  Deus.  Iniciada  a  Ordem  do  Dia,  foi
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apresentado o Projeto  de Lei  do Executivo nº  053/2024,

processo nº 156/2024, que dispõe sobre a autorização para

o Poder Executivo do Município de Viradouro ceder 01 (um)

caminhão de água da frota municipal, para abastecimento

de  água  potável  do  Distrito  de  Ibitiúva,  e  dá  outras

providências. Foi aprovado por unanimidade o pedido para

que o projeto tramitasse em regime de urgência especial. O

projeto recebeu pareceres favoráveis a sua tramitação das

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento.

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado

por  unanimidade.   Nada mais  havendo,  que após lida e

achada conforme segue devidamente assinada.

Presidente

1º Secretário           2º Secretário


